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Τοποθέτηση Γενικού Διευθυντή στο Υπουργείο  Άμυνας και 
αναπληρωτικός διορισμός Γενικού Διευθυντή στο Υφυπουργείο 
Ναυτιλίας. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Σημειώματος 123/2020). 

   90.004 

 Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 89.962 και ημερ.  

27.8.2020, το Συμβούλιο: 

 

α)  Ενημερώθηκε με το Σημείωμα της Γραμματείας του Υπουργικού 

Συμβουλίου με αρ. 123/2020 και ημερ. 28.8.2020, σχετικά με το 

πιο πάνω θέμα.  

 

β)  Αποφάσισε, ως Αρμόδια Αρχή, σύμφωνα με τις πρόνοιες του 

άρθρου 48 των περί Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμων του 1990 έως 

2020, αφού μελέτησε τις απαιτήσεις και τις ανάγκες της 

Υπηρεσίας, τη μετακίνηση, από τις 15.9.2020, του κ. Ανδρέα 

Λουκά, Γενικού Διευθυντή, Υπουργικό Συμβούλιο, από το 

Υφυπουργείο Ναυτιλίας στο Υπουργείο Άμυνας.  

 

γ)  Αποφάσισε την υποβολή εισήγησης προς την Επιτροπή 

Δημόσιας Υπηρεσίας για απόσπαση του κ. Νεόφυτου 

Παπαδόπουλου, Διευθυντή Γραφείου Επιτρόπου Ρυθμίσεως 

Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, από το 

Γραφείο του Επιτρόπου Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών 

Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων στο Υφυπουργείο Ναυτιλίας, 

για την περίοδο από τις 16.9.2020 μέχρι τις 15.9.2023 και να 

εξουσιοδοτήσει   τον  Γραμματέα  Υπουργικού  Συμβουλίου,  με  
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οδηγίες του Υπουργού Οικονομικών, να προβεί σε όλες τις 

δέουσες ενέργειες για απόσπαση του κ. Παπαδόπουλου, 

σύμφωνα με τις πρόνοιες των περί Απόσπασης Υπαλλήλων 

της Δημόσιας Υπηρεσίας και των Οργανισμών Δημοσίου 

Δικαίου Νόμου του 2017.  

 

δ)  Αποφάσισε, ως Αρμόδια Αρχή, νοουμένου ότι δεν υπάρχει 

 οποιοδήποτε νομικό κώλυμα, να υποβάλει σύσταση προς την 

 Επιτροπή Δημόσιας Υπηρεσίας για αναπληρωτικό διορισμό του 

 κ. Νεόφυτου Παπαδόπουλου, Διευθυντή Γραφείου Επιτρόπου 

 Ρυθμίσεως Ηλεκτρονικών Επικοινωνιών και Ταχυδρομείων, ο 

 οποίος πληροί τα απαιτούμενα, από το Σχέδιο Υπηρεσίας της 

 θέσης Γενικού Διευθυντή, προσόντα, για εκτέλεση των 

 καθηκόντων της θέσης Γενικού Διευθυντή στο Υφυπουργείο 

 Ναυτιλίας, για περίοδο από τις 16.9.2020 μέχρι την ημερομηνία 

 τοποθέτησης μόνιμου Γενικού Διευθυντή στο εν λόγω 

 Υφυπουργείο, όχι επιπρόσθετα με τα καθήκοντα της θέσης του. 

 


